

新密金版 | 开学



新密市郑州城市职业学院的军训一角



小学生把握最后的玩乐时光

小学生,盼望开学

记者采访了小学生乐乐,他告诉记者:“我今年6岁半,开学就该上一年级了。”记者问道:“暑假快结束了,你想回学校上课吗?”乐乐告诉记者:“我想回学校,因为新学期开学,我可以交到新朋友,可以和大家在学校一起玩,一起学习,很有趣。我暑假在家里,自己报了画画班,学画画,我喜欢画画。但我还是想

回学校,这样我就可以看到我的小伙伴了。”问及他的理想,乐乐站起来,奋力挥动自己的手臂,两手叉腰声音洪亮地告诉记者:“我长大要当警察,把所有的小偷都抓起来。”

中学生,心情复杂

相对于小学生学习宽松的气氛来说,作为该上初三的李家辉却倍感“学校生活压力山大”。记者采访李家辉时,他正在青屏广场帮妈妈照顾一个儿童游戏场。李家辉告诉记者:“对于回学校,自己心里也很矛盾,也想回学校,也不想回学校。想回去是因为,暑假我一直在家帮妈妈照看摊子,也没时间出去玩,感觉有些无聊,很想回学校赶紧学习。但也不想回学校,因为开学自己就该上初三了,学习压力很大,自己只是中等水平,而且是寄宿生,一个星期只能回家两天,其他时间都在学校,我也想在家多帮妈妈挣些钱。”当记者问到李家辉理想中的大学时,李家辉笑笑对记者说:“我想考上我们县二高,大学嘛,我想上清华,呵呵。”看着他的笑,似

乎看到了他对未来的生活充满信心。李家辉整个暑假都在帮妈妈照看儿童游戏场,自己每天晚上都是两点多睡觉,少年的他已经担负起家的一份责任,记者离开时,李家辉依然用心地在照看着“生意”,看护着小孩,很多家长都夸李家辉是一个懂事的好孩子。

“开学”集结令

好好玩会,所以晚上就没管过他,不过,临近开学这几天,晚上一定要让他早点休息,为新学期开学做好准备,争取新学期有一个新的开始。

周老师说,新学期新气象,这是每学期开学都会用到的开学语。希望每个学生都能尽快转变心态,从暑假的玩乐中收收心,做好计划,把握这个新的开始,在新学期能取得好的成绩。

新密金版 姜立强 田俊娟 文/图

大学生,全新的开始

8月26日上午,位于新密市的郑州城市职业学院的新生刚刚召开了军训动员大会。对于大学生来说,这意味着一个全新的开始。很多人都是第一次独自在异乡生活,学习上、生活上、感情上无疑都面临巨大的挑战。

记者采访了新生小文,她今年刚从老家商丘考上郑州城市学院的应用英语专业,她说,刚来3天,对这里的一切还不熟悉,也没有认识的朋友,第一次离开父母,远离家乡,觉得很孤独。没过一会,聊着聊着她又开心了起来,在这里跟高中生活完全不一样,学校很大,觉得很新奇。对于未来的学习,她说,以后就得靠自己了,一定要做好规划,不浪费大好的青春。

对于开学,家长有话说。在采访中,一位家长告诉记者:“暑假里,他每天晚上都玩到12点才休息,早上就起不来,要睡到9点多起床。快开学了,不能再让他这么玩,以后晚上一定要让他早点休息。”家长表示,正式开学每天早上是6点就起床,晚上9点就睡觉。暑假想着让他



橘子洲头·湘菜阁8月24日隆重开业,凡进店消费的顾客满100元减10元(酒水除外),啤酒喝一送一,均送本店精美凉菜一份。活动时间:8月24日~9月10日,地址:周楼街与西大街(城建局东)交叉口北50米路东,订台电话:86575789

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



中国网络电视台 陕西省户县 刘知贵